

स्वामिमानी संपादक सेवा संघ
डी.टी.पी. ४ पान फक्त 300 रुपये
 Contact 8421694111
 वेबसाईट डिजाईन वृत्तपत्र रजिस्ट्रेशन

निष्पक्ष, सडेतोड, बातमी विश्वासाची नगरशाही
दैनिक
 E-mail: Office@nagarshahi@gmail.com

कॉम्प्युटर दार्या जोळे तपासणी च. 9527738637 775923343
काटे चष्मावाला
ज्ञानेश्वर 0% RALJAJ 5000000000000000
 022-159229

मार्गदर्शक शौकतभाई शेख 9561174111
संस्थापक / मुख्य संपादक इस्माईल शेख 9421551120
मानद - संपादक वसंतराव देशमुख 9422806625
कार्यकारी संपादक हिनाकौसर शेख 8182838036

* वर्ष २ * अंक ३३ * गुरूवार दि. १९ सप्टेंबर २०२४ * (RNI NO . MAHMAR2023/52254) * पाने ४ * किंमत ३ रुपये *

बौद्धजन पंचायत समिती शाखा म्हसळा आयोजित वर्षावास प्रवचन मालिकेत युवा साहित्यिक संदीप महाडिक यांनी चौथे पुष्प गुंफले



बोरघर / माणगाव (विश्वास गायकवाड) बौद्धजन पंचायत समिती तालुका शाखेच्या वतीने वर्षावासाचे चौथे पुष्प सकलप येथे युवा साहित्यिक संदीप जी महाडिक यांनी गुंफले. २२ प्रतिज्ञा बौद्धांची आचारसहित आहे. -साहित्यिक संदीप महाडिक. म्हसळा तालुका बौद्धजन पंचायत समिती तालुका शाखा म्हसळा यांच्या विद्यमानाने तालुक्यामध्ये वर्षावास प्रवचन मालिका २०२४ चे आयोजन करण्यात आले आहे या वर्षावासाचे चौथे पुष्प रविवार दिनांक १५ सप्टेंबर २०२४ रोजी सकाळी बारा वाजता मौजे गाव सकलप भिमज्योत ग्रामसेवा मंडळ, सकलप (स्थानिक व मुंबई)माता रमाई महिला मंडळ, सकलप. यांच्या सहकार्याने प्रमुख प्रवचनकार युवा साहित्यिक संदीपजी महाडिक यांनी बाबासाहेबांच्या २२ प्रतिज्ञा या विषयावरती गुंफले. सदर कार्यक्रमाची सुरुवात त्रिसरण पंचशील यांनी झाले सर्व मान्यवरांचे स्वागत करण्यात आले कार्यक्रमाचे अध्यक्ष स.भी पवार गुरुजी प्रास्ताविक तालुका शाखेचे सरचिटणीस रुपेशजी गमरे यांनी करताना तालुक्यामध्ये बौद्धजन पंचायत समिती शिखर संस्था म्हणून कामकाज करत असताना म्हसळा तालुक्यातील दुर्गम भागामध्ये वर्षाच्या निमित्ताने समाजाचे प्रबोधन व धम्मप्रचाराचे कामकाज या वर्षावास मालिकेतून होत आहे असे मत व्यक्त केले. युवा प्रवचनकार साहित्यिक संदीप जी महाडिक यांनी बाबासाहेबांच्या २२ प्रतिज्ञा यांची मांडणी करताना व्यक्ती समाज आणि राष्ट्र याची उभारणी बाबासाहेबांनी कशी केली आणि २२ प्रतिज्ञांचा बौद्ध धम्मा महत्त्व काय आहे याची माहिती देताना संपूर्ण विश्वाचा कल्याणाचा मार्ग दाखवणारा बौद्ध धम्म हा संपूर्ण विश्वां आदर्शवादी वर्तनवादी व विज्ञानवादी आहे त्यांच्या मार्गदर्शनेने संपूर्ण उपस्थित भारावून गेले व खऱ्या अर्थाने बाबासाहेबांना अभिप्रेत असणारा धम्म ऐकायला मिळाला अशा प्रतिक्रिया दिल्या कार्यक्रमाला उपस्थित सकलप गावचे मुंबईचे अध्यक्ष विन-देवी साळवी,शेखरज , रा-हल साळव व ,शोभाताई मोरे व प्राध्यापक विनयकुमार सोनवणे उपस्थित होते.तसेच बौद्धजन पंचायत समितीचे आजी-माजी पदाधिकारी तालुक्याचे उपाध्यक्ष आनंत पवार, तसेच रश्मी तांबे यशवंत सुर्वे अनंत येलवे, म मुकुंद पवार,सुधाकर येलवे,प्रदीप पवार ,रमेश तांबे, मनोहर तांबे, ममता येलवे, हेद-खोल उपस्थित होते.कार्यक्रमाचे अध्यक्ष सभी पवार गुरुजी यांनी अध्यक्ष भाषणामध्ये तालुक्यामध्ये बौद्धजन पंचायत समितीच्या वतीने धम्माचा प्रचार आणि प्रसार होत असताना एकत्र येऊन असे समाजप्रबोधनाचे कार्यक्रम हाती घेणे काळाची गरज आहे. प्रवचनकार संदीप जी महाडिक यांच्यासारखे युवा धम्म मार्गदर्शन करत असताना समाजात मध्ये जनजागृती केली आहे त्यामुळे असे वक्त हे आपल्या समाजाचे वैभव आहे भविष्य आहे असे मत व्यक्त केले कार्यक्रमाची सांगता रा-हल साळवी यांनीआभार प्रदर्शन करून केली.

७ वे एकता मराठी साहित्य संमेलनाच्या स्वागताध्यक्षपदी ड.भाग्यश्री ढाकणे यांची निवड



शिरूर कासार (प्रशांत बाफना) : एकता फाउंडेशन महाराष्ट्र राज्य यांच्या वतीने दरवर्षी राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलनाचे आयोजन करण्यात येते. यंदा दहिवंडी ता.शिरूर कासार जि.बीड येथे ७ वे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन डिसेंबर महिन्यात संपन्न होणार असून त्याच्या पुर्वतयारीनिमित्त दहिवंडीचे सरपंच कालिदास आघाव यांच्या अध्यक्षतेखाली महत्त्वपूर्ण बैठक झाल्याचे फाउंडेशन चे सचिव पत्रकार गोकुळ पवार यांनी सांगितले. या बैठकीत सामाजिक कार्यकर्त्या तथा एकता फाउंडेशन च्या सल्लागार ड.भाग्यश्री ढाकणे-चेमटे यांची एकमताने निवड करण्यात आल्याची माहिती एकताचे केंद्रीय कार्यकारिणी सदस्य माही शेख आणि सहसचिव लखुळ मुळे यांनी प्रसार माध्यमांना दिली. एकताचे संस्थापक अध्यक्ष साहित्यिक अनंत कराड, सचिव पत्रकार गोकुळ पवार, दहिवंडी ग्रा.पं.सदस्य गणेश सांगळे, जगदीश चेंमटे, एकताचे प्रवक्ते मल्हारी खेडकर यांची यावेळी प्रमुख उपस्थिती होती. एकता च्या वतीने आजपर्यंत पहिले राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, शिरूर कासार; दुसरे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, वारणी; तिसरे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, मानूर; चौथे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, पिंपळनेर; पाचवे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, शांतीवन (आर्वी) आणि सह-१वे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन, गोमळवाडा याठिकाणी अतिशय उत्कृष्ट प्रकारे संपन्न झालेली असून यंदाचे हे ७ वे राज्यस्तरीय एकता मराठी साहित्य संमेलन दहिवंडीचे सरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, सर्व कार्यकर्ते आणि नागरिकांना सोबत घेऊन यशस्वी करणार असल्याचे स्वगताध्यक्षपदी निवड झालेल्या ड.भाग्यश्री ढाकणे-चेमटे यांनी सांगितले आहे. स्वगताध्यक्षपदी निवड झाल्याबद्दल ड.ढाकणे यांचा याप्रसंगी एकता कोअर कमिटी आणि दहिवंडी ग्रामस्थांच्या वतीने सत्कार करण्यात आला.

मदरसा ए आयशा मस्जिद व श्री साई ब्लड सेंटर यांच्या संयुक्त विद्यमानाने रक्तदान शिबिर

एक बुंद खून,इंसानं की जान बचाने के लिए ! रक्तदान करा, जीवनदान करा ! अनिसा शेख



पनवेल, (वार्ताहर) :ईद ए मिलाद अर्थात प्रेषित मोहम्मद पैगंबर जयंती जगाला सामाजिक ऐक्य आणि सदभावनेचे प्रतीक असणारे हजरत मोहम्मद पैगंबर त्यांनी दिलेला समता-बंधुत्व-प्रेमाचा संदेश सामाजिक सल-हेखा निर्माण करणारा ठराव म्हणून जगभरात लोकोपयोगी ,मानव कल्याणकारी अनेक अभिनव उपक्रम मुस्लिम समाजाच्या वतीने राबविले जा-तात. त्याचप्रमाणे तळोजा फेज १ सेक्टर २ येथील मदरसा ए आयशा मस्जिद येथे मुस्लिम बांधवांनी सर्वश्रेष्ठ दान रक्तदान या संकल्पनेतून उपक्रम यशस्वी केला.रक्तदात्यांच्या स्तुत्य कार्य समाजाला प्रोत्साहन व प्रेरणादायी ठरत असल्याने यावेळी त्यांचे सत्कार व प्रशस्तीपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले. या कार्यक्रमात अल्पसंख्याक नेत्या मुलताना चांद बीबी वंशज ज्येष्ठ समाजसेविका अनिसा शेख यांनी उपस्थिती दाखवत रक्तदात्यांचे प्रशस्तीपत्रक देऊन कौतुक केले व सर्वांना ईद ए मिलाद च्या मनःपूर्वक शुभेच्छा दिल्या. आयोजक म्हणून अफरोझ भाई,नियाझुद्दीन नडीवी, दिलावर चौगुले ,गुल्फाम पारकर,सलीम दलवी, शोएब सुर्वे, माजद-ार मुलाजी,हाजी सलीम रतांशी,नौफिल सय्यद तसेच एम. जी. एम.श्री. साई ब्लड सेंटर सदस्य व अल्पसंख्याक समाज व संस्था ,प्रसार माध्यम प्रतिनिधी व स्थानिक सर्व धर्मियांनी मिळून महारक्तदान शिबिरात मोठया प्रमाणात सहभाग घेतला.

बाळाचा वाढदिवस दै.नगरशाही सोबत जाहिरात फक्त 900 रुपयात
 बाळाचे संपूर्ण नाव ---/जमातारीख ---, शुभेचक्र ---, मु. पो. ---, तालुका. --- जिल्हा. ---
 संपर्क : 9421551120

शानमान्य न्यु आशिर्वाद
कॉम्प्युटर टायपिंग इन्स्टिट्यूट
 संपर्क : 9421551120

Where your future begins. ?
Kid's Land Pre Primary School
 संपर्क : 9421551120

वार्ताहर पाहिजे
 नव्हते सुरू होऊन अल्पकालापर्यंत लेकीटिय ठरलेल्या दैनिक नगरशाही क्रीडा संपूर्ण यद्दारांसह अल्पदमर किल्ल्याच्या प्रत्येक कालाच्या गांधी / शूर सत्कार सत्यबी चाड, असल्याची चिड असे निर्भीड आणि धाडसी वार्ताहर नेमणे आहे.कृपयांनी वाच्येकटासह संपर्क साधावा
दैनिक नगरशाही कार्यालय
 मु.पो.कुकाणा त.नेवासा जि.अहमदनगर
 संपर्क क्र.94215 51120

प्रशांत बाफना
शिरूरकासार
 मो. 8055440385

कर्मवीर चौक मित्र मंडळ आणि अलवारिस युथ फाऊंडेशन यांच्या संयुक्त विद्यमाने ईद ए मिलादूनबीनिमित्त विविध सामाजाभिमुख उपक्रम संपन्न



श्रीरामपूर / प्रतिनिधी: काल सोमवार दि. १६ सप्टेंबर २०२४ रोजी ईद-ए-मिलादूनबीच्या (पैगंबर जयंती) निमित्ताने कर्मवीर चौक मित्र मंडळ आणि अलवारिस युथ फाऊंडेशनच्या वतीने तीन विशेष कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते, जे यशस्वीरीत्या पार पडले. या कार्यक्रमांमध्ये रक्तदान शिबिर, जेवणाचा कार्यक्रम आणि श्री सिद्धिविनायक अंधशाळेसाठी

संगणक भेट यांचा समावेश होता. पहिल्या कार्यक्रमात, रक्तदान शिबिरात १०० पेक्षा जास्त लोकांनी उत्स्फूर्तपणे रक्तदान केले. डॉ. जोधळे यांनी या वेळी आपल्या भावना व्यक्त करताना सांगितले की, श्रीरामपूरमध्ये प्रथमच इतका मोठा प्रतिसाद रक्तदानासाठी पाहायला मिळाला आहे. या उपक्रमामुळे समाजातील रक्तदानाच्या गरजेविषयीची

जागरूकता वाढली आहे. दुसऱ्या कार्यक्रमात, जेवण्याच्या कार्यक्रमात १००० पेक्षा अधिक लोकांनी सहभागी होऊन जेवणाचा लाभ घेतला. आयोजकांनी सर्व पाहुण्यांचे स्वागत केले आणि उपस्थितांचा आभार मानले. तिसऱ्या कार्यक्रमात, श्री सिद्धिविनायक अंधशाळेला संगणक भेट देण्यात आले. या प्रसंगी, श्री सिद्धिविनायक

अंधशाळेचे विश्वस्त अॅड. चुडवाल यांनी आपल्या ८१ वर्षांच्या अनुभवातून सांगितले की, माझ्या ४० वर्षांच्या सेवाकाळात प्रथमच मला वाटले की माझा आवज श्रीरामपूरच्या लोकांपर्यंत पोहोचला आहे. त्यांनी कर्मवीर चौक मित्र मंडळाचे संगणक भेट दिल्याबद्दल मनःपूर्वक आभार मानले. या सर्व कार्यक्रमांमध्ये कर्मवीर



चौक मित्र मंडळ आणि अलवारिस युथ फाऊंडेशनच्या सर्व सदस्यांनी व्यवस्थापनात सक्रिय भूमिका बजावली. त्यांच्या अथक प्रयत्नांमुळे हे कार्यक्रम यशस्वीरीत्या पार पडले आणि समाजात एकात्मतेचा संदेश पोहोचवला गेला. या कार्यक्रमांमुळे श्रीरामपूरमध्ये सामाजिक ऐक्याचे उदाहरण स्थापित

झाले आहे. समाजातील प्रत्येक घटकाने या कार्यक्रमांना दिलेला प्रतिसाद हेच आमच्या उपक्रमांचे यश असल्याचे आयोजकांनी सांगितले. अनमोल सहकार्य सुनील डहाळे, एॅड. सादिक शिलेदार, एॅड. एजाज पठाण, डॉ अक्षय शिरसाठ आणि इतर मार्गदर्शक, आणि कार्यक्रम यशस्वीरीत्या पार

पाडण्यासाठी समीर शेख, तौफिक शेख, अकबर शेख, शाकिब शेख, इम्रान शेख, अयाज जहागिरदार, तौफिक शेख, शादाब शेख, हनिफ सैय्यद, शाहरुख शेख, आदिल पठाण, परवेझ बागवान, नाझीम शेख, अल्ताफ शेख, परवेझ देशमुख, सद्दामपठाण, मतिन कुरेशी, अफान कुरेशी, आफताब पठाण, साहिल कुरेशी, साहिल पठाण, आफताब शेख, अजय

कामाने, दानिश शेख, अमान शेख, साहिल शेख, कैफ शाह, शाहिद पटेल, फर्मान बागवान आणि इतर सदस्यांचा विशेष वाटा होता. त्यांच्या अथक मेहनतीमुळेच कार्यक्रम यशस्वीरीत्या पार पडले. वृत्त विशेष सहयोग पत्रकार राजु मिर्जा व शाहिद पटेल स क ल न समता न्यूज सर्व्हिसेस, श्रीरामपूर - ९५६११७४१११

आसिया शेख हिची पोलीस दलात निवड



अजीजभाई शेख / राहता: तालुक्यातील प्रवरानगर येथील महात्मा गांधी कन्या विद्यालय व कनिष्ठ महाविद्यालयाची माजी विद्यार्थिनी आसिया अकिल शेख हिची नुकतीच रायगड पोलीस दलात निवड झाली आहे. तिच्या या निवडीप्रित्यर्थ प्रवरानगर येथील ग्रामस्थांच्यावतीने

नागरी सत्कार समारंभाचे आयोजन करण्यात आले होते. अतिशय अभ्यासू आणि कष्टाळू आसियाने कौटुंबिक हलाखीच्या परिस्थितीत स्वतःच्या जिद्दवर मेहनत करून यश संपादन केले आहे. तिचे वडील प्रवरानगर येथे शिक्षा चालक आहेत. महात्मा गांधी संकुलाच्या

वतीने उपप्राचार्य अलका आ-हेर, डॉ. शरद दुधाट, वर्गशिक्षक जवाहरलाल पांडे, ज्ञानदेव दवंगे यांच्या हस्ते तिचा पुष्पगुच्छ देऊन सन्मान करण्यात आला. तिच्या या निवडीबद्दल रावसाहेब म्हस्के, उपाध्यक्ष अरुण कडू, एकनाथराव घोरे, माजी प्राचार्य बी.जी. आंधळे, प्राचार्य अंगद

काकडे, मुख्याध्यापिका सिंधू क्षेत्रे, प्र. पर्यवेक्षक संजय ठाकरे, प्र. पर्यवेक्षक सुभाष भुसाळ, बाबासाहेब अत्रे यांच्यासह शिक्षक, शिक्षकेतर सेवक आणि विद्यार्थ्यांनी अभिनंदन केले आहे. स क ल न समता न्यूज सर्व्हिसेस, श्रीरामपूर - ९५६११७४१११

पाथरवाला माध्यमिक विद्यालयाचे गणेश विसर्जन उत्साहात



दे.नगरशाही नेवासा प्रतिनिधी: ग्रामसेवा मंडळ कुकाणा संचालित पाथरवाला माध्यमिक विद्यालयाचे गणेश विसर्जन मिरवणूक ढोल,ताशांच्यागजरात मुख्याध्यापक रमेश खाटीक

यांच्या मार्गदर्शनाखाली क्रीडा शिक्षक सुनिल पंडित यांच्या नियोजनबद्ध शिस्तित पारंपरिक लेखीमच्या खेळाने गावकरी यांचे लक्ष वेधून घेतले. पारंपरिक साडी मध्ये

विद्यालयीन विद्यार्थींनी उत्कृष्ट लेझिम पथक द्वारे गणपती बप्पा मोरया, पुढच्या वर्षी लवकर या घोषणा देऊन देशभक्ती,मराठी हिंदी गणपती गाण्यावर विद्या-

र्थी नी ठेका धरला. यावेळी शिक्षक चंद्रकांत गुंड,इस्माईल शेख,संदीप लिपणे यांच्या सह ग्रामस्थ, युवक,आबालवृद्ध विसर्जन मिरवणूकीत सहभागी झाले होते.

सोनईतील आनंदवन संस्थेत महिलांच्या हस्ते गणेश विसर्जन



सोनई(वार्ताहर) सोनई येथील पसायदान-आनंदवन सेवाभावी संस्थेत गणपती बाप्पा मोरया पुढच्या वर्षी लवकर असा जयघोष करीत श्रीगणेशाचे भावपूर्ण वा-तावरणात विसर्जन करण्यात आले. योगेश्वरीताई महाराज दरंदले यांच्या दरंदले व उपस्थित महिलांच्या

हस्ते पर्यावरणपूरक गणेशा-चे महिलांच्या हस्ते विसर्जन करण्यात आले.ध्यानमंदीरात सायंकाळी पाच वाजता कृष्णा सुद्रिक यांच्या हस्ते गणेश विसर्जन निमित्त हवन करण्यात आले.योगेश्वरीताई महाराज दरंदले यांच्या हस्ते श्रीगणेशाची तर संजय

गर्जे यांच्या हस्ते सपत्नीक नर्मदेश्वराचा आरती सो-हळा संपन्न झाला.सुनिलगिरी गोसावी यांनी पौरोहित्य केले. दीपोत्सव सोहळा झाल्यानंतर सामुहिक पसायदान सुरु असताना 'श्री' चे विसर्जन महिलांच्या हस्ते करण्यात आले.संस्थेचे अध्यक्ष उदय

पालवे,उपाध्यक्ष विनायक दरंदले,किशोर घावटे, गणेश हापसे, पवार सर यांच्या हस्ते मान्यवरांचा सत्कार करण्यात आला.यावेळी राजेंद्र सानप अजय बडे,सच्चिदानंद कुरकुटे, रवी ससाणे,संदीप घोलप उप-स्थित होते.भक्ताना बुंदीचा प्रसाद वाटप करण्यात आला.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचा वाढदिवस ५० झाडाचे वृक्षारोपणाने साजरा

दै.नगरशाही नेवासा प्रतिनिधी: अनांद चतुर्थी या निमित्त साधून विश्व नेते पंतप्रधान मा. नरेंद्रजी मोदी यांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने भाजपचे युवक नेते डॉ बाळासाहेब कोलते यांनी आपल्या स्वखर्चाने समाजिक

बांधिलकी जपत ग्रामीण रुग्णालय नेवासा फाटा येथे ५० झाडाचे वृक्षारोपण केले. तसेच त्या वृक्षाला पाणी मिळण्यासाठी ठिंबक सिंचन देखील उपलब्ध करून दिले. यावेळी भाजपा तालुका

संयोजक सचिन देसायडा , रमेश सावंत,मा.पंचायत समिती सदस्य जानकीराम डौले ,डॉ .करण घुले, डॉ बागवान , भागवत खराडे रामकिसन पाटील निंपुगे ,संतोष काळे, पत्रकार अनिल गर्जे ,पत्रकार

राजेन्द्र वाघमारे, प्रतिभा पाठक सिस्टर व सर्व ग्रामीण रुग्णालयातील कर्मचारी यावेळी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. डॉ. कोलते यांच्या उपक्रमाचे तालुक्यातील वृक्षप्रेमी कडून कौतुक होत आहे.

तामसवाडी ग्रामस्थांच्या उपोषण आंदोलनास यश



दै.नगरशाही (नेवासा प्रतिनिधी) / शेख :- गेल्या पाच दिवसांपासून तामसवाडी येथे निपाणी निमगाव ते वाटापुर या रस्त्याचे काम सुरु करण्यात यावे यासाठी उपोषण आंदोलन सुरु करण्यात आले होते. दै.नगरशाहीने याविषयी सविस्तर वृत्त दिले होते. ग्रामस्थांपुढे झुकते घेत आज प्रत्यक्ष रस्ता कामास

प्रारंभ करण्यात आला. त्यामुळे ग्रामस्थांच्या उपोषण आंदोलनास यश मिळाले. या यशामुळे ग्रामस्थांकडून आंदोलनकर्ते व या आंदोलनास सहकार्य करणाऱ्या सर्वांचे अभिनंदन करत सर्वांचा सत्कार कार्यक्रम घेण्यात आला. जवळ जवळ सहा कोटी खर्चाचे अंदाजपत्रक असणाऱ्या निपाणी निमगाव ते वाटापुर या

रस्त्याचे अर्धवट काम गेल्या आठ वर्षांपासून रखडले होते. या अर्धवट कामामुळे चार गावातील नागरिकांना मोठा मनस्ताप सहन करावा लागला. यामुळे चारही गावातील संतस नागरिकांनी तामसवाडी गावातील हनुमान मंदीरात आमरण उपोषणाला सुरुवात केली होती. जोपर्यंत रस्त्याचे काम सुरु केले

जाणार नाही तोपर्यंत आंदोलन सुरुच राहणार अशी ठाम भूमिका ग्रामस्थानी घेतली होती. आज सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे उपअभियंता यांनी स्वतः आंदोलनस्थळी भेट देवून माहिती घेत सदर कामास त्वरित मुदत वाढवून घेत ठेकेदारास त्वरित कामास प्रारंभ करण्याच्या सूचना केल्या यानुसार आज



रस्त्याच्या कामास सुरुवात करण्यात आली. यामुळे पाच दिवसांपासून सुरु असलेल्या आंदोलनास यश मिळाले व यावेळी आंदोलनकर्ते संजय कोलते, सारंगधर फोफसे यात मोलाचा सहभाग असणारे संभाजी माळवडे, संतोष काळे

यांचा सन्मान केला. यावेळी संभाजी माळवडे यांनी प्रत्येक गावातील नागरिकांनी गावातील एखादे विकास काम सुरु असताना सतर्क राहून ते काम करून घ्यावे व निकृष्ट दर्जाचे काम केल्यास आवाज उठवल्यास भ्रष्टाचार नक्कीच बंद होईल असे स्पष्ट केले. संजय कोलते यांनी

हा विजय माझा नसून हा गावातील नागरिकांचा विजय आहे. संतोष काळे यांनी गावातील कुठलीही समस्या सोडविण्यासाठी आम्ही ग्रामस्थांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहू असे स्पष्ट केले. यावेळी संभाजी जगताप, वैजनाथ जाधव, बाबा फोफसे, रमेश कोलते, दत्ता कर्जुले,

भाऊसाहेब जाधव, जालिंदर कर्जुले, महेश कर्जुले, गोवर्धन आयनार, भास्कर मोटे, पप्पु गोसावी, संजय गांधी, शंकर कर्जुले, आप्पा आयनार, शिवाजी जगताप आदींसह तामसवाडी, वाटापुर येथील ग्रामस्थ उपस्थित होते. यावेळी सारंगधर फोफसे यांनी उपस्थित सर्व ग्रामस्थांचे आभार मानले.

समाजात वैचारिक घुसळण होण्यासाठी साहित्यिक उपक्रमाची आवश्यकता - प्राचार्य जी.पी.ढाकणे



प्रतिनिधी वजीर शेख / पाथर्डी समाजात वैचारिक घुसळण होण्यासाठी छोट्या मोठ्या सामाजिक आणि साहित्यिक उपक्रमाची आवश्यकता असून शब्दगंध च्या पाथर्डी शाखेने घेतलेला आजचा उपक्रम अत्यंत प्रेरणादायी आहे. असे मत माजी प्राचार्य जी.पी. ढाकणे यांनी व्यक्त केले. शब्दगंध साहित्यिक परिषद पाथर्डी शाखेच्या वतीने समाजातील विविध क्षेत्रातील उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्या पाथर्डी तालुक्यातील व्यक्तींचा गुणगौरव सोहळा गाडेकर क्लास येथे संपन्न झाला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षपदावरून प्राचार्य जी.पी. ढाकणे हे बोलत होते. यावेळी विचारपीठावर शब्दगंध साहित्यिक परिषदेचे संस्थापक सचिव सुनील गोसावी, अध्यक्ष राजेंद्र उदागे, डॉ. रमेश वाघमारे,

प्राचार्य अशोक दौंड, शाहीर भारत गाडेकर, मुख्याध्यापक एकनाथ ढोले, बंडूशेट दानापुरे, शब्दगंधच्या पाथर्डी शाखेचे अध्यक्ष डॉ. अनिल पानखडे, उद्योजक अनंत ढोले आदी मान्यवर उपस्थित होते. पुढे बोलताना डॉ.ढाकणे म्हणाले की, आयुष्यामध्ये यश प्राप्त करायचे असेल तर ध्येय निश्चिती केले पाहिजे, प्रामाणिकपणे काम करण्याची सवय ठेवली पाहिजे. अतिरतपणे कष्ट केले तर यशाच्या सर्वांच्च स्थानी विराजमान होता येत. शब्दगंध चे सचिव सुनील गोसावी यांनी गुणवंत विद्यार्थी व पुरस्कार प्राप्त साहित्यिकांच तोंड भरून कौतुक केले, पाथर्डी शाखे च्या उपक्रमाबद्दल समाधान व्यक्त केले. यावेळी प्राचार्य अशोक दौंड म्हणाले की, विद्यार्थ्यांनी जुन्या पिढीतील

नामवंतांचा आदर्श घेऊन आपले उद्दिष्ट साध्य करण्यासाठी अभ्यास केला पाहिजे. अभ्यासाला कोणताही शॉर्टकट नसून अभ्यासानंतरच योग्य ते पद प्रतिष्ठा आपल्याला मिळू शकते याचे भान ठेवायला हवे. यावेळी एकनाथ ढोले सर, राजेंद्र उदागे, सामाजिक कार्यकर्ते हुमायून आतार, बंडूशेट दानापुरे, कविवर्य बाळासाहेब कोठुळे यांनी मनोगत व्यक्त केले. राजेंद्र उदागे (काव्यभूषण), बाळासाहेब कोठुळे (कुसुमाग्रज साहित्य भूषण), नामदेव धायतडक (आदर्श शिक्षक), अनंत ढोले (उद्योजक) पुरस्कार मिळाल्याबद्दल शब्दगंध च्या वतीने पाथर्डी तालुक्याचे भूमिपुत्र म्हणून सन्मानित करण्यात आले. एमबीबीएस अभ्यासक्रमासाठी निवड झा-

लेले समर्थ जोशी, आदित्य अकोलकर, सिद्धेश पानखडे या विद्यार्थ्यांचा त्यांच्या पालकासह सत्कार करण्यात आला. गणेश उत्सवानिमित्त रंगभरण स्पर्धेत सहभागी विद्यार्थ्यांचेही सत्कार करण्यात आले. पाथर्डी तालुका शाखेचे अध्यक्ष डॉ. अनिल पानखडे, प्रशांत रोडी, राजेंद्र जहागीरदार, बंडू आंधळे, भाऊसाहेब गोरे, डॉ. गिरीश जोशी, नितीन भालके इत्यादी मान्यवर यावेळी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक चंद्रकांत उदागे यांनी केले तर बहारदार सूत्रसंचालन महादेव कौसे यांनी केले. गाडेकर क्लासचे संचालक बंडू गाडेकर यांनी सर्वांचे आभार मानले. कार्यक्रमास पाथर्डी शहरातील साहित्यिक सांस्कृतिक व शैक्षणिक क्षेत्रातील अनेक मान्यवर उपस्थित होते.

महंत आदिनाथ महाराज शास्त्री यांच्या काल्याचे कीर्तनाने पावन महागणपती देवस्थान येथील उत्सव संपन्न.



बालाजी देडगाव (प्रतिनिधी युनुस पठाण) :- नेवासा तालुक्यातील बालाजी देडगाव, माका, पाचुंदा, मलहिवरा, तेलकुडगाव या परिसरातील पावन महागणपती देवस्थान येथे सालाबाद प्रमाणे २६ वर्षांपासून उत्सव साजरा केला जातो. गुरुवर्य भास्करगिरी महाराज यांच्या आशीर्वादाने व ह भ प सुखदेव महाराज मुंगसे यांच्या मार्गदर्शनाखाली या सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. दहा दिवस उत्सव सोहळ्यात हजारो भाविकांसमवेत महाअरती नामांकित वारकऱ्यांची भजनी, ह भ प प्रदीप महाराज वाघमोडे यांची कीर्तन रुपी सेवा, तसेच स्वामी अमोघ नंदजी यांची प्रवचन रुपी सेवा व अनेक धार्मिक कार्यक्रमांनी हा उत्सव पार पडला. यानिमित्ताने श्रेवटच्या दिवशी तारकेश्वर गडाचे महंत, ह भ प आदिनाथ महाराज शास्त्री यांच्या काल्याच्या कीर्तनात गणरायाच्या

प्रबोधनाने हरी नामाच्या गजरात व दहीहंडीच्या काल्यात परिसर गजबाजून गेला होता. यावेळी आदिनाथ महाराज बोलताना म्हणाले की ही गणपतीची तेजस्विनी मूर्ती असून हे गणपती बाप्पा चेतना, ऊर्जा, व विवेक बुद्धी देणारी देवता आहे म्हणून या परिसरात नंदनवन झाले आहे सर्वांनी या देवतेची मनोभावे पूजा करा तुम्हाला सुख समाधान मिळेल असे अनेक विषयावर प्रबोधन केले. तर ज्ञानदेव रक्ताटे, नवनाथ महाराज तांबे, अँड कृपाल शिंदे, विजयराव चेडे, ह भ प पांडुरंग महाराज रक्ताटे, विश्वास हिवाळे, सोपान मुंगसे, अशोक चोपडे, मुक्ता चंद, पोपाट वाघमोडे, सोपान पांढरे, मळू वाघमोडे, गोरक्षनाथ मुंगसे, ज्ञानदेव तिडके, सारंगधर तिडके, लक्ष्मण मुंगसे सर, दादा वाघमोडे, भिवाजी वाघमोडे, बन्सी मुंगसे, विठ्ठल कदम, संपत मुंगसे, मारुती दारकुंडे, वाघमोडे मेजर, लहानु कांदे चेअरमन, गणेश

बनसोडे, हरीभाऊ देवकाते, पंढरीनाथ बनसोडे, शिवाजी बनसोडे चेअरमन, मेजर नवनाथ कुटे, मेजर लोखंडे, विलासराव मुंगसे, शिवाजीराव कांदे, लाल बहादूर कोकरे या अन्नदात्यांनी दरोजच्या पंक्तीचे आयोजन केले होते. सरपंच चंद्रकांत मुंगसे, चेअरमन बाबासाहेब मुंगसे, कांदा व्यापारी गणेश मोटे यांच्या वतीने काल्याच्या महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले होते. अन्नदाते व विशेष योगदान देणारे भाविक यांचा देवस्थानच्या वतीने सन्मान करण्यात आला. कालच्या कीर्तन सोहळ्यासाठी मा. सभापती भगवानराव गंगावणे, पंचायत समिती सदस्य बाळासाहेब सोनवणे, मुळा बँकेचे चेअरमन माणिकराव होंडे, मा. सभापती कारभारी चेडे, दिनेश शेट गुगळे, ह भ प सदाशिव महाराज पुंड, ह भ प राजाराम महाराज मुंगसे, दत्ता पाटील मुंगसे, माऊली मल्टीस्टेटचे

संस्थापक सुनील शिरसाठ, प्रा. मुरलीधर दहातोंडे, पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर शिक्षण संस्थेचे संस्थापक सागर बनसोडे सर तर सोहळ्यासाठी देवस्थानचे अध्यक्ष संभाजी मुंगसे, तज्ञ विश्वस्त अशोकराव मुंगसे, बन्सी आप्पा मुंगसे, आदिनाथ कुटे, भाऊसाहेब मुंगसे, नवनाथ रक्ताटे, देवराव टांगळ, देविदास रक्ताटे, विश्वास हिवाळे, गणेश बनसोडे, संजय मुंगसे, व आदी विश्वस्त यांनी दहा दिवस अथक परिश्रम घेत उत्सवाचे भव्य आयोजन केले. देडगाव, पाचुंदा, माका, मलहिवरा येथील भजनी मंडळांनी दहा दिवस भजनाचे उत्तम आयोजन केले होते. हजारो भाविकांनी काल्याचा महाप्रसाद मोठ्या आनंदाने घेतला तर या प्रसादाचे वाटप शिवनेरी युपचे अध्यक्ष एकनाथ फुलारी व सर्व सदस्यांनी केले. तर जिल्हाभरातून भाविक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

महाराष्ट्र राज्य कायम विनाअनुदान शाळा कृती समिती गुरुवारच्या कॅबिनेट बैठकीत वाढीव टप्प्याचा जीआर निघणारच- आमदार प्रकाश आंबिटकर



दैन.नगरशाही कोल्हापूर आमदार प्रकाश आंबिटकर शकलो नाही असे आमदार शिक्षण विभागाचे सचिव प्रतिनिधी: गेल्या ४८ दिवस- यांची कार्यक्रमस्थळी महोदयांनी सांगितले. यांची तात्काळ भेट घेऊन पासून कोल्हापूर येथे खंडेराव जाऊन भेट घेतली. आज दिलगिरी व्यक्त केली मी शिक्षकांच्या मागण्याबाबत जगदाळे यांचे नेतृत्वाआंदोलन भागात ४ कार्यक्रम अस- उद्याच मुंबईला जाणार असून योग्य जीआर काढण्यासाठी चालू आहे. कोते येथे मा. लेने आंदोलनस्थळी येवू मुख्यमंत्री, शिक्षण मंत्री, पाठपुरावा करणार आहे.



गुरुवारी कॅबिनेट बैठक असून बैठकीमध्ये आपला विषय पूर्णत्वाला जाण- र असून वाढीव टप्प्याचा जीआर निघणारच आहे, याबाबत कृती समिती व सर्व शिक्षक यांनी निश्चित रह- ावे असे त्यांनी सांगितले. आमदार महोदयांबरोबर चांगली पंधरा मिनिटे चर्चा झाली. वाढीव टप्प्याचा जीआर काढताना कोणतीही खोच किंवा गुंतागुंत असू नये . ६७ हजार शिक्षकांचा जिव्हाळ्याचा प्रश्न आहे. असे सांगितले.

मॅथ टॅलेंट हंट परीक्षेत विद्यानिकेतनचे विद्यार्थी यशस्वी



श्रीरामपूर / प्रतिनिधी : व्हावी. विद्यार्थ्यांचा मूळ सन्मानित करण्यात आले. येथील स्व.रावसाहेब शिंदे संकल्पनांचा अभ्यास होऊन, यावेळी यशस्वी विद्यार्थ्यांना प्रतिष्ठान संचालित विद्यानिकेतन विषय अधिक सोपा व्हावा. गणित शिक्षिका राजश्री इंग्लिश मिडीयम स्कूल, स्टेट या अध्ययन-अध्यापनाच्या बोर्डमार्फत नुकतीच शालांतर्गत वृष्टीने विद्यार्थ्यांसाठी सदर मॅथ टॅलेंट हंट ही गणितीय परीक्षा घेण्यात आली होती. परीक्षा घेण्यात आली होती. या परीक्षेदरम्यान इ.पहिली ते यश संपादन केले असून, नववीतील विद्यार्थ्यांनी सहभाग घ्यावा. विद्यालयाचे विद्यार्थ्यांना विद्यालयाचे नोंदविला होता. विद्यार्थ्यांमध्ये प्राचार्य विनोद रोहमारे यांच्या हस्ते प्रशस्तीपत्र व मेडल देऊन गणित विषयाची गोडी निर्माण

चिखलठाण येथे नवीन पोलीस दलात भरती झालेल्या तरुणांचा केला सन्मान चिखलठाण येथे नवीन पोलीस दलात भरती झालेल्या तरुणांचा केला सन्मान



चिखलठाण येथील ग्रामस्थांनी तुरुंगांमध्ये नवचेतना भरण्याच्या उद्देशाने चिखलठाण येथील भूमिपुत्र अक्षय सिताराम खेमनर याची ठाणे शहर पोलीस दलामध्ये खुल्या प्रवर्गातून निवड झाली आहे यापूर्वीही पुणे शहर येथे भारत साळवे यांची नियुक्ती झाली होती पार्श्वभूमीवर संपूर्ण चिखलठाण ग्रामस्थांनी मिळून या नवनिर्वाचित तरुणांचे भरभरून स्वागत केले होते यावेळी सकाळी या तरुणांची बॅन्जो च्या ताल- वर जंगी मिरवणूक काढण्यात आली होती गावातून मिरवणूक काढत असताना प्रत्येक घरासमोर महिलेनी अक्षय खेमनर याच्या आईवडिलांचा आणि अक्षय खेमनर याला ओवाळून शुभेच्छा दिल्या यावेळी हनुमान मंदिर येथे मार्गदर्शनाचे आयोजन करण्यात आले होते डॉ. देवकाते, ज्ञानगंगा करिअर कॅडमीचे संस्थापक श्रीकांत वाकचौरे, ऍडव्होकेट येळे, गडधे सर, भारत साळवे यांनी मार्गदर्शन केले यावेळी कार्यक्रमामासाठी आदिक डोलनर, संतोष काळनर, सुभाष बाचकर,विनोद काळनर, महादू काळनर,वारकू बाचकर,ज्योती काळनर, अनिल काळनर, चेतन काळनर, पिरन सय्यद, आदी ग्रामस्थ उपस्थित होते.

शिव रस्ते शेत रस्ते समस्याग्रस्त शेतकऱ्यांचा मेळावा



भेंडा - पुढारी वृत्तसेवा नेव- ासा तालुक्यातील शिव पाणंद रस्ते आणि शेत रस्त्यासाठी जे शेतकरी त्रस्त झाले असतील , अशा सर्व समस्याग्रस्त शेतकऱ्यांनी नेवासा येथे दि.१९ रोजी मोठ्या संख्येने उप- स्थित राहण्याचे आवाहन शिव पाणंद , शेत रस्ते चळवळीच्या कार्यकर्त्यांनी केले आहे . नेवासा येथील शासकीय विश्राम गृहात (डाक बंगला) सकाळी ९ वाजता शेतकऱ्यांचा मेळावा महाराष्ट्र राज्य शिव पाणंद शेत रस्ते चळवळीचे प्रणेते श्री शरदराव पवळे (पारनेर) , श्री दादासाहेब जंगले (श्रीगांदा) त्रस्त शेतकऱ्यांच्या समस्या ऐकून सविस्तर मार्गदर्शन करणार आहेत. नंतर तहसिल कार्यालयात रस्ते संबंधातील सर्व अधिका-यां बरोबर समन्वय बैठक होईल. सद्यस्थितीत या शेत रस्त्यांच्या प्रश्नावरून अनेक शेतकऱ्यांना मोठ्या संकटांना सामोरे जावे लागत आहे . काही धन दांडगे व बळाचा वापर करणारे शेतकरी सर्वसामान्य शेतकऱ्यांना त्रास देऊन शेती पडीक ठेवणे , वेळप्रसंगी शेती विकून निघून जाण्यास भाग पाडतात .प्रसंगी हाणामा-या व खुनही होतात. विनाकारण कोर्ट कचेरीत वेळ व पैसा घालण्यास भाग पडते. या महत्त्वपूर्ण प्रश्नात राज्यभर श्री पवळे आणि श्री जंगले व सहकाऱ्यांनी मोठी चळवळ हाती घेतली असून या चळवळीत समन्वयाने व शासकीय धोरणानुसार रस्ते मोजणी सह खुले करण्याचे काम मोठ्या प्रमाणात चालू आहे . राज्य शासनाच्या मात- ेश्री ग्राम समृद्धी शेत पाणंद रस्ते योजना नोव्हेंबर २०२१ च्या आदेशानुसार हा उपक्रम प्रत्येक तालुक्यात राबविण्यात येत आहे. महसुल , भुमि अभिलेख , पंचायत समिती आणि पोलिस खात्याशी समन्वय साध- न अडवणुक होत असलेल्या रस्त्यांचा प्रश्न शांततेत आणि सनदशिर मार्गाने सोडविण्याचा चळवळीचा उद्देश आहे. तरी समस्याग्रस्त शेतकऱ्यांनी नेव- ासा येथील प्रवरा नदी पुल- ाजवळ असणाऱ्या शासकीय विश्राम गृहात गुरुवार दि. १९ रोजी सकाळी ९ वाजता उपस्थित राहावे , असे आव- ाहन नाथाभाऊ शिंदे (सुरेगाव), सागर सोनटके (नेवासा) , कारभारी गरड (भेंडा) आदींनी केले आहे .

सायंदैनिक नगरशाही हे वृत्तपत्र मालक,प्रकाशक इस्माईल बालम शेख यांनी मुद्रक विजय दत्तात्रे नगरकर यांच्या आदित्य प्रिंटर्स, ३४३ कामगार सदन जवळ, मेनरोड,श्रीरामपूर,ता.श्रीरामपूर - ४१३७०९, जि.अहमदनगर (महा.) येथे छापून, मु.पो.कुकाणा ता.नेवासा,जि.अहमदनगर (महा.) ४१४६०४, येथे प्रकाशित केले. संपादक: इस्माईल बालम शेख ; TITEL CODE : RNI NO. MHAMAR 52254 (सदर अंकात प्रसिद्ध झालेल्या लेख, बातम्यांच्या मजकुराशी संपादक मंडळ सहमत असेलच असे नाही. न्यायालयीन वाद नेवासा न्याय कक्षेत (खाजगी वितरणासाठी) मुद्रणीय दोष संभवणीय.